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      OPŠTINA  HERCEG  NOVI 
 

PROGRAM PONOVNE JAVNE RASPRAVE 
ZA LOKALNU STUDIJU LOKACIJE “MRKOVI - NJIVICE” NA  LUŠTICI 
SA IZVJEŠTAJEM O STRATEŠKOJ PROCJENI UTICAJA NA ŽIVOTNU  

 
 
 Ponovna javna rasprava za Lokalnu studiju lokacije „ Mrkovi - Njivice“ na 
Luštici sa Izvještajem o Strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu  održati će 
se u periodu od 28.01.2015. do 11.02.2015.godine, jer se  nakon sprovedene javne 
rasprave predmetnog planskog dokumenta sa Izvještajem utvrdila bitna razlika 
od prvobitnog nacrta planskog dokumenta, za koji je potrebno sprovesti ponovnu 
javnu raspravu.  

Korigovani elaborat plana i korigovani Izvještaj o strateškoj procjeni uticaja 
biće izložen u prostorijama Sekretarijata za prostorno planiranja i izgradnju 
Opštine Herceg Novi i prostorijama MZ Luštica, a biće objavljen i na web sajtu 
Opštine Herceg Novi www.hercegnovi.me. 

Poziv za učešće u ponovnoj javnoj raspravi svim zainteresovanim 
građanima i pravnim licima biće saopšten u informativnim emisijama Javnog 
servisa – Radio Herceg Novi, a takođe će biti objavljen u dnevnom listu „Dan“ i na 
sajtu Opštine Herceg Novi.  

Uvid u navedena dokumenta biće omogućen u naznačenom periodu svakog 
ponedeljka, srijede i petka od 09.00 do 11.00 časova u prostorijama Sekretarijata 
za prostorno planiranje i izgradnju Opštine, i svim radnim danima u MZ Luštica. 

Tokom trajanja javnog uvida građani i pravna lica moći će dostavljati 
pismene primjedbe, sugestije i mišljenja na navedene dokumente, isključivo preko 
Građanskog biroa Opštine Herceg Novi ili preko MZ Luštica. 

Sekretarijat za prostorno planiranje i izgradnju Opštine Herceg Novi 
zajedno sa Obrađivačem Plana i Izvještaja prezentovaće navedene dokumente 
zboru zainteresovanih građana i pravnih lica dana 04.02.2015.godine u 16 
časova u prostorijama Opštine Herceg Novi – Mala sala, nakon  čega će se održati 
Javna diskusija o istom. 
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